

美国军方证实,当地时间4月6日12:08,美国海军一架F/A-18D战斗机(绰号大黄蜂)在弗吉尼亚州升空不久后坠毁失事,落在地面一处人口较为密集的公寓上,引发大火,共造成包括两名飞行员在内的9人受伤,部分居民下落不明。

坠机: 飞行员为撞上房子道歉

据媒体报道,坠机地点位于弗吉尼亚比奇市梅费尔·梅维斯住宅区,距欧申纳海军航空站大约3.2公里。

海军方面说,这架F/A-18D型双座战机当天中午从航空站起飞后不久坠毁,一名飞行学员和一名教官弹射跳伞,受轻伤。

居民帕特·卡瓦诺告诉美国有线电视新闻网记者,他当时正坐在沙发上,听见一声巨大爆炸,发现一顶降落伞挂在一座建筑上。卡瓦诺和其他救援人员发现一名飞行员困在座椅内,脸部受伤。他们立即把他救离现场。这名飞行员“为撞上我们的房子反复道歉”。

电视画面显示,飞机尾部在地面燃烧,颜色焦黑。另一幅画面显示地面上的一张弹射座椅已损坏。

目击: 怪异转弯释放大量燃油

美国海军发言人马克·韦斯格伯说,初步迹象显示,战机在训练中发生“灾难性机械故障”,具体原因正在调查。一名国防部高级官员说,事发时战机没有携带实弹。

目击者描述,战机下坠时,转了一个姿态怪异的弯并放出燃油。他们认为,飞行员释放燃油,是为了尽量减小战机坠地后引发火灾的火势。

居民乔治·皮尔金顿说,战机从他的卡车上方飞过,高度很低,坠机过程中机头朝上、机尾冲下。“我们看惯了战机在周围低空飞行。它释放那么多燃油,我知道情况不妙。”

坠机地点距基思·古特科夫斯基的家大约70米。他说,一张弹射座椅从一棵橡树树冠穿过,撞上一座公寓的围栏,另一张座椅落在附近。这些迹象显示两名飞行员在低空弹射。目击者乔安娜·海特看见,战机飞行高度很低,消失在树丛后。“起初我们没有听见声音,”她回忆道,“接着,烟升起来,大约30秒后,我们听见一声爆炸。”

原因: 锁定为“灾难性机械故障”

美国海军在事发后利用社交网站官方账号首先证实了坠机事件的发生。军方证实,跳伞逃生的两名飞行员分别是一名飞行学员和一名飞行教官。

而海军官员马克·韦斯格伯则将失事原因初步归咎于“灾难性机械故障”。不过,韦斯格伯同时表示说,失事的确切原因仍需要进一步调查。美国国防部发言人里特在推特上表示,国防部长帕内塔已获悉此事,并正密切留意事件的发展。同时,防长对事件可能造成人员伤亡表示关注。

据悉,机中前座是飞行训练生,后座是有经验的教练,飞机在两人“强行弹射”后坠毁。

救援: 坠毁居民区伤亡却很少

战机坠落于一个人口相对集中的地方,坠落地点是一处复合公寓楼,虽然还不能确认部分居民的下落,但这些人并未被列为失踪者。当地市长威廉·塞尚斯告诉美国有线电视新闻网(CNN)说,根据得到的消息,包括2名飞行员在内有9人受伤。



当地时间4月6日,美国海军一架F/A-18D大黄蜂飞机撞上位于弗吉尼亚比奇市的一栋公寓后起火

缘何伤亡少 抛掉大量燃油 尽量低空坠落

在人们看来,战斗机撞入密集民宅一定会造成惨重的灾难性后果,并造成大批人员伤亡。

但这次的结果却是事件中仅有7人受伤(除飞行员之外),包括一名消防队员,无人员死亡(最新消息指有3人下落不明,不排除出门度假)。

不过,这些受伤人员的伤势都不严重,7人中已有6人出院。

海军发言人韦斯格伯表示说,飞行员在弹射逃生前曾先放掉了机上的大部分燃油,从而避免坠机之后引发更大的爆炸事件和大面积燃烧。海军方面表示,两名跳伞飞行员受伤正在接受治疗,但是伤势并不严重。

根据美国军方的说法,飞行员一是将机上的大部分燃油设法放掉;二是尽量控制飞机让其在低空时落下(而不是高空坠落),这样的临场处置将伤亡降到了最小。根据美国媒体的披露,坐在这架失事的战机后排的是一名经验丰富的飞行教练,他得当的临场处置与指挥无疑有效地降低了地面与机组人员的死亡。另有目击者称,他们看到飞行员弹射坠地时反应快速、神志清醒,可见飞行人员的应变能力极强,较好地变被动为主动,将损失降至最小。当然,不能不提及消防人员的快速抵达以及灭火行动。现场的画面显示,这栋复合公寓楼的火情并不严重。

背景资料 大黄蜂战斗机

F-18是一种舰载战斗机,A-18是一种舰载攻击机。由于二者是在同一原型机的基础上发展起来的,即一机两型,机体完全一样,只是在武器装备上有所差别,所以统称F/A-18(绰号大黄蜂)。

而F/A-18D是具有作战能力的改型教练机,它被认为很适合发展为美国海军陆战队的侦察飞机。

因为它的数据可以在后座舱进行观察,并通过实时数据链接力中继传达送到地面站。

综合新华社消息

俄“死亡军火商” 在美国被判25年

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫6日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳说,俄方将向希拉里·克林顿等美国官员施压,寻求让俄籍军火商维克托·布特回国。

俄塔社援引拉夫罗夫的话报道,他见到美国国务卿希拉里时将谈及布特。“我们不是受某种报复心理的支配,而希望确保尊重我国公民的权利……我们将积极支持布特律师打算提起的上诉,尽一切可能确保他返回祖国。在与美国关系方面,我们有合法手段。”

绰号“死亡军火商”的维克托·布特现年45岁,2008年在泰国遭美国毒品管制局特工设计逮捕,2010年11月被引渡至美国。美国一家联邦法庭本月5日判处布特25年监禁。

随后,俄罗斯外交部谴责美国的判决以“不可靠证据”和偏见为依据,宣布“将采取一切必要手段促使布特回国”,这起事件“是俄美之间关系的首要议题之一”。据新华社电

法国疑现 新的连环枪手

法国巴黎近郊去年11月以来接连发生4起谋杀案。子弹弹道分析显示,4名受害人系遭同一把小口径手枪射杀。警方调查触动民众因图卢兹涉恐枪击案而紧绷的神经。法国内政部长克劳德·盖昂6日誓言尽最大努力缉拿凶手。

这4起谋杀案发生在巴黎近郊,死者全部为普通居民。

第一名受害人是实验室女助理,35岁。这名女子去年11月27日在她位于巴黎南部格里尼地区的公寓楼内遭枪击身亡。一名自称死者前男友的男子随后自首,遭逮捕并受到指控,但这名嫌疑人不久翻供。

2月22日,这名女助理的一名邻居在寓所停车场遭射杀。受害人为男性,52岁。3月19日,邻近格里尼的里索朗日地区发生枪击案,一名81岁老翁在公寓入口处头部中枪身亡。

最近一起枪击案发生在本月5日。一名47岁女子在她位于格里尼大博尔讷区的公寓一楼大厅遭枪击,送医后不治。这名女子为阿尔及利亚裔,供职于巴黎奥利机场,与18岁的儿子一起生活。

闫洁(新华社供本报特稿)

美国白宫网站 可查纳税人税款去向

4月15日是美国年度纳税的截止日,白宫网站提供了一个小工具,向美国公众公开个人所纳税款去向,网站还提供了查询税款开销明细的工具链接。

链接上显示一个美国人需缴纳的三项税款,即“社保税”、“健康保险费”以及“个人所得税”。输入自己各部分缴纳的税款额,再点击“计算税款清单”,税款的支出额度及具体流向就清晰地呈现在明细表中。

以个人所得税为例,根据明细表的显示,24.9%用于国防,23.7%用于公共医疗卫生,19.1%用于社会失业保障,3.6%用于教育和职业培训,4.5%用于退役军人福利,2%用于国家资源、能源和环保方面,1.6%用于外交,1%用于科研,2%用于移民、法律执行和司法事务,0.7%用于农业,0.5%用于社区建设和区域发展,0.4%用于自然灾害救助,此外还有7.9%用于政府其他追加计划,另有8.1%用于国债等利息支出。以上条目只是概括的税款支出项目,其中国防、医疗、失业保障等支出中还下设有更详细的开支明细。

据央视